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Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 3

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 4

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 6

—+38
p_ _4
4
=5 B
4 1y
Peor s
4 1><4
-5 32
_ 4 "4
B=—"1—55
4 4
27  —33
B=—"—+_
4 4
21 -4
4 33
9x3 1 x4
B = X
—1x>4" 11x3
-9
B_
11

0_2_ 13 —12
“5 2T
2 /1345 —1249
C:—+< + )
) 2x5 5x2
2 /65 —24
C=2=2(=+—=
5 (m*_lo)
. 2 41
5710
. 2 10
571
2 2 x5
C=1xs o
. 4
41

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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